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SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

CLAUDIO[CD1] CAJADO (DEM, BA) - Perplexidade ante as declarações do 

candidato à Prefeitura Municipal de Salvador, Estado da Bahia, Deputado Nelson 

Pellegrino, sobre a perda do benefício do Programa Bolsa Família pelos eleitores 

soteropolitanos no caso de vitória do candidato opositor, Deputado Antonio Carlos 

Magalhães Neto, e sobre a inconsistência da avocação, pelo ex-Senador Antonio 

Carlos Magalhães, da autoria da proposta de emenda à Constituição acerca da 

criação do Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza. 

PAULO[CD2] FOLETTO (PSB, ES) - Elaboração do Plano Diretor de Agricultura 

Irrigada do Estado do Espírito Santo.  

MAURO[CD3] BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao 

ex-presidente da Federação das Indústrias do Distrito Federal — FIBRA Antônio 

Fábio Ribeiro.  

LUIZ[CD4] COUTO (PT, PB) - Transcurso do aniversário de criação da 

Organização das Nações Unidas — ONU. Redução do índice de mortalidade 

feminina no Brasil. Fortalecimento do quadro de médicos residentes do Sistema 

Único de Saúde — SUS.  

COSTA[CD5] FERREIRA (PSC, MA) - Reforma do Aeroporto Internacional 

Marechal Cunha Machado, em São Luís, Estado do Maranhão. Duplicação da 

BR-135, trecho Estiva-Santa Rita. 

MAURO[CD6] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Lançamento do livro Os 

Ciclos da Vida, de autoria do professor de Psiquiatria Josué de Castro.  
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LUIZ[CD7] COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Necessidade da adoção de 

medidas de combate ao tráfico de seres humanos no País.  

CLAUDIO[CD8] CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Apresentação do Projeto de 

Lei nº 4.592, de 2012, sobre a redução do tempo de campanhas eleitorais. Alerta ao 

Ministério das Cidades e a outras pastas ministeriais sobre a necessidade de 

atualização de informações de medidas encaminhadas pela Caixa Econômica 

Federal a respeito do andamento de obras públicas. Protesto contra as declarações 

do candidato à Prefeitura Municipal de Salvador, Estado da Bahia, Deputado Nelson 

Pellegrino, sobre a não realização de novos cadastramentos para o Programa Bolsa 

Família no caso de eleição do candidato opositor Antonio Carlos Magalhães Neto.  

COSTA[CD9] FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Lançamento por 

organizações não governamentais europeias da campanha Não desvie o olhar, de 

combate ao turismo sexual no Brasil, na antevéspera dos megaeventos esportivos. 

Importância de ações governamentais contra os exploradores do sexo. 

PAULO[CD10] FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Promoção da Semana 

Nacional de Ciência e Tecnologia. Presença, na Casa, de estudantes do curso de 

Direito do Centro Universitário do Espírito Santo — UNESC. Necessidade de 

discussão acerca das pesquisas eleitorais. Redução das taxas de juros incidentes 

sobre empréstimos concedidos à agricultura familiar. 

ZÉ[CD11] GERALDO (PT, PA) - Celeridade na concessão de licenças 

ambientais para a realização de obras de infraestrutura no Estado do Pará, 

especialmente das obras de pavimentação de rodovia, no trecho Novo 

Repartimento-Maracajá. Instalação de agências do INSS nos Municípios de 

Jacareacanga e Tucumã. Regularização fundiária no Estado no Pará.  

LUIS[CD12] CARLOS HEINZE (PP, RS) - Encontro do orador com 

representantes do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e da 

Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB, para debate da programação de 

leilões destinados ao escoamento da produção de arroz no Estado do Rio Grande 

do Sul. Distorção de laudo antropológico a respeito do processo de demarcação da 
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Reserva Indígena do Mato Preto, nos Municípios de Getúlio Vargas, Erebango e 

Erechim, no Rio Grande do Sul. Urgente necessidade de regulamentação do novo 

Código Florestal brasileiro. 

OSMAR[CD13] TERRA (PMDB, RS) - Posicionamento da sociedade brasileira 

contrário à proposta de liberação do uso de drogas no País, revelado por pesquisa 

de opinião pública encomendada pelo Senado Federal como subsídio para a 

reforma do Código Penal.  

INOCÊNCIO[CD14] OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Esclarecimento aos visitantes 

presentes nas galerias do plenário sobre a natureza da sessão em andamento. 

Alcance social das Unidades de Pronto Atendimento — UPA e das Unidades de 

Pronto Atendimento Especializadas — UPAE instaladas em cidades brasileiras. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

[CD15](Não houve oradores) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

MAURO[CD16] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Imediata realização da 

reforma tributária.  

PRESIDENTE[CD17] (Luiz Couto) - Presença nas galerias do plenário de alunos 

da Escola Classe da Vila do Regimento de Cavalaria de Guardas, localizada no 

Setor Militar Urbano, em Brasília, Distrito Federal.  

ZÉ[CD18] GERALDO (PT, PA - Como Líder) - Contestação ao discurso do 

Deputado Claudio Cajado a respeito da campanha eleitoral do Deputado Nelson 

Pellegrino à Prefeitura Municipal de Salvador, Estado da Bahia. Desempenho do PT 

no pleito eleitoral de 2012. Realização da reforma política. Denúncia de utilização de 
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caixa dois em campanhas eleitorais. Acumulação de processos vinculados à Lei 

Ficha Limpa. 

PRESIDENTE[CD19] (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas a alunos da 

Escola Classe 65, da cidade-satélite de Ceilândia, Distrito Federal, presentes nas 

galerias do plenário. 

IZALCI[CD20] (PSDB, DF - Pela ordem) - Saudação aos estudantes presentes 

nas galerias do plenário. Falecimento do Sr. Antônio Fábio Ribeiro, ex-Presidente da 

Federação das Indústrias do Distrito Federal — FIBRA e autor do projeto inicial de 

implantação de cidade digital em Brasília. 

EDSON[CD21] SANTOS (PT, RJ - Pela ordem) - Participação do orador em 

homenagem da cantora Alcione ao músico Paulinho da Costa em prol da criação da 

Casa do Músico. 

HUGO[CD22] MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Apoio ao movimento Outubro 

Rosa, destinado ao combate ao câncer de mama.  

GONZAGA[CD23] PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Transcurso do 

cinquentenário da Fundação Emissora Rural A Voz do São Francisco, denominada 

A Rádio de Maria, de Petrolina, Estado de Pernambuco. Relevância dos trabalhos 

sociais e de evangelização realizados pela emissora. 

HUGO[CD24] MOTTA (PMDB, PB - Como Líder) - Transcurso do 109º 

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Patos, Estado da 

Paraíba. Pujança da municipalidade paraibana.  

IZALCI[CD25] (PSDB, DF - Como Líder) - Solicitação à Presidência de adoção 

das providências cabíveis a respeito da omissão, pela Controladoria-Geral da União, 

na resposta ao requerimento de informações sobre a situação de convênios 

celebrados entre o Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação e o Instituto de 

Tecnologia Aplicada à Educação Novo Horizonte. Críticas a dispositivo de norma da 

Secretaria de Estado de Administração Pública do Distrito Federal acerca do teto 

remuneratório de servidores. 
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LUIZ[CD26] COUTO (PT, PB) - Inconsistência de declarações de Parlamentar 

do DEM a respeito da campanha eleitoral do Deputado Nelson Pellegrino à 

Prefeitura Municipal de Salvador, Estado da Bahia. Análise sobre a hipocrisia. 

DR[CD27] DILSON DRUMOND (PDT, RJ - Como Líder) - Defasagem da tabela 

de procedimentos do Sistema Único de Saúde — SUS. 

ZÉ[CD28] SILVA (PDT, MG) - Retrospectiva do processo de reformulação do 

Código Florestal brasileiro, especialmente da aprovação de emenda sobre a 

regulamentação de créditos de carbono, apresentada pelo orador.  

OSMAR[CD29] TERRA (PMDB, RS) - Urgência na atualização da tabela de 

procedimentos do Sistema Único de Saúde — SUS. Ampliação dos recursos 

orçamentários destinados ao Sistema para melhoria do atendimento ao público. 

Conveniência de revisão dos salários pagos aos profissionais da área de saúde 

pública. Rejeição, pela população brasileira, da tese de descriminalização do uso de 

drogas. Adoção, pelo Estado do Rio Grande do Sul, de sistema prisional 

diferenciado para traficantes e viciados. Ações governamentais com vistas a baixar o 

custo econômico e social de dependentes químicos. 

PAES[CD30] LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - 

Transcurso do Dia do Piauí. Participação do Governador Wilson Martins nas 

comemorações da efeméride. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 029, de 

12/03/2013.) 

MOREIRA[CD31] MENDES (PSD, RO - Como Líder) - Avaliação de vetos 

apostos pela Presidenta Dilma Rousseff a dispositivos do Código Florestal brasileiro. 

Importância do setor agropecuário para o desenvolvimento econômico do País. 

Artigo Um manifesto às lideranças do Agro brasileiro, de Ciro Siqueira, a respeito do 

posicionamento de produtores rurais ante a nova legislação ambiental. 

JAQUELINE[CD32] RORIZ (PMN, DF - Pela ordem) - Visita de membros da 

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional às instalações da Base 

Naval da Marinha do Brasil, no Município de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro. 
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Importância estratégica do Programa de Desenvolvimento de Submarinos — 

PROSUB. 

MIRO[CD33] TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Vinculação entre a reforma 

política e a revisão constitucional. Imediata atualização da lei eleitoral. Interferência 

do Ministério Público nas eleições municipais de São Gonçalo, Estado do Rio de 

Janeiro.  

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Apoio da Presidência à atualização da lei 

eleitoral. 

LUIS[CD34] CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Contrariedade à 

pretendida desapropriação de área habitada por trabalhadores rurais nos Municípios 

de Getúlio Vargas, Erechim e Erebango para demarcação de reserva indígena, no 

Estado do Rio Grande do Sul. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


